
 





                           

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)                 DARURAT COVID-19

Madrasah : MTs Alkhairaat Tuwa                       
Mata Pelajaran : Al-Qura’an Hadis                 
Kelas : VII/Genap                                        
Materi Pokok : Istiqamah kunci keberhasilanku     
Alokasi Waktu : 1 jam 

A. Persiapan pembelajaran model luring 
( rumah ke rumah )
 Guru melakukan persiapan pembelajaran
 Guru Menginformasikan melalui grub 

messenger  akan berkunjung kerumah siswa 
B. Tujuan Pembelajaran                                       

Melalui pembelajaran ini diharapkan siswa mampu
Memahami isi kandungan QS. Al-lahab (111) dan 
An-Nasr (110) tentang istiqamah dalam 
berdakwah yang dilakukan Nabi Muhammad SAW

C. Kegiatan pembelajaran
 Bekunjung kerumah siswa ( memperhatikan 

protokol kesehatan)
 Menberikan bimbingan belajar secara singkat
 Meberikan kesempatan kepada sisiwa 

bertanya tentang materi yang belum di 
pahami 

 Meminta kerjasam orang tua untuk selalu 
mendampingi anaknya dalam proses 
pembelajaran di rumah  dimasa darurat covid-
19

D. Penilaian
1. Penilaian sikap
 Teknik penilaian : Pengaamatan 
2. Penilain Pengetahuan
 Teknik penilaian : Tes terlilis / Penugasa          



 

Mengetahui                                                                               Tuwa,
………………………………………..2020                                                                            
Kepala Madrasah                                                                      Guru Mata pelajaran

Shafiah, S.HI                                                                              Hazmin, S.PdI



                                                                                                                 

                                                   

                                         


